

Один из лидеров европейского рынка премиксов и препрегов компания Menzolit благодаря развитой дилерской сети предлагает свою продукцию в странах БРИК и по всему миру. В скором времени фирма планирует открыть производство компаундов в России, о чем в интервью журналу «Пластикс» рассказал генеральный директор Menzolit S.r.l. Михаил Полоцки



Генеральный директор Menzolit S.r.l. Михаил Полоцки

— **Господин Полоцки, какова история компании Menzolit? Какие марки из вашего ассортимента являются уникальными?**

— Фирма Menzolit была основана в 1953 году в немецком городе Менцинге и первой в Европе начала выпуск полиэфирных стеклонаполненных компаундов — премиксов (ВМС) и препрегов (СМС) — для широкого спектра применений. С 2009 года компания состоит в промышленной группе Senata, объединяющей ряд предприятий, занимающихся производством композиционных материалов и изготовлением изделий из них.

Menzolit выпускает широкий спектр высокотехнологичных прессовых и литьевых компаундов на основе

Уникальные компаунды Menzolit

полиэфирных и винилэфирных смол (СМС, ВМС, ДМС, НРС). К уникальным я бы отнес следующие марки: НРС, наполненную непрерывным стекловолокном и придающую изделиям высочайшие механические характеристики; СМС 0430 низкой плотности, обеспечивающую отличное качество поверхности автомобильным видовым деталям; СМС 2600 с пониженным поверхностным сопротивлением для антистатических изделий; ВМС 1400, отличающуюся стойкостью к агрессивным средам и предназначенную для изготовления деталей подкапотного пространства, и многие другие.

— **Расскажите о сферах применения премиксов и препрегов. В каких случаях эти материалы оказываются незаменимыми?**

— Основные потребители нашей продукции — предприятия автотракторной и электротехнической промышленности. Из премиксов и препрегов изготавливают видовые и структурные элементы грузовых и легковых автомобилей: детали кабин, крышки капота и багажника, ступени, арматурные ящики, масляные ванны, крышки головок блоков цилиндров, структурную и акустическую изоляцию. Самыми крупными изделиями из СМС массой до 36 кг являются крыши тракторов и других сельскохозяйственных машин. Спортивные автомобили Ferrari, Maserati укомплектованы деталями из СМС, позволяющими существенно снизить инвестиционные и эксплуатационные затраты,



обеспечив при этом высочайшее качество поверхности, механическую прочность и безопасность.

Обладающие уникальным комплексом изоляционных свойств и высокой огнестойкостью, наши материалы незаменимы в электротехнике, где они традиционно широко используются для изготовления всевозможных корпусных деталей, изоляторов низкого и среднего напряжения, держателей контактов. В последнее время благодаря новым разработкам Menzolit премиксы все чаще применяются в качестве замены алюминия при выпуске высокоточных деталей подкапотного пространства: корпуса дроссельных заслонок, корпуса насосов.

— **В чем конкурентные преимущества компании Menzolit?**

— Мы предлагаем нашим клиентам полный спектр технической и технологической поддержки — от выбора типа и состава материала до технологического процесса изготовления изделий, даем рекомендации по конструкции формовой оснастки, обеспечиваем проведение испытаний и сертификации. Значительным преимуществом Menzolit для наших клиентов — таких как мировые корпорации Siemens, Bosch,

Daimler — является возможность обеспечения материалом одного состава и одного качества в различных странах, в первую очередь в странах БРИК.

— **Как фирма представлена в России? Расскажите о планах по продвижению продукции и услуг компании на российском рынке.**

— В настоящее время компания Menzolit осуществляет прямые поставки материалов со своих европейских заводов. В реализации программы расширения рынка и технической поддержки клиентов нам оказывает активную помощь наш российский партнер — ООО «Экспонента» из Твери. С учетом динамичного развития российского рынка компаундов и с целью снижения издержек для наших нынешних и будущих клиентов в настоящее время мы ведем заключительные переговоры о создании производства СМС и ВМС на территории Российской Федерации. Надеюсь, с 2012 года материалы Menzolit будут выпускаться и с маркировкой «Сделано в России».

menzolit®

Menzolit S.r.l.

Via Isonzo, 39, Turate,
22078, Italy

Тел. +39 (02) 96715243

Факс +39 (02) 96715284

E-mail: info@menzolit.com

www.menzolit.com